

市纪委监委向民主党派通报党风廉政建设和反腐败工作

本报讯 昨日上午，我市召开2020年市纪委监委通报党风廉政建设和反腐败工作情况座谈会。市委常委、纪委书记、监委主任周萍英，市委常委、统战部长张早林，民革建德市委主委、市人大常委会副主任徐拥军，民进建德市委主委、市政协副主席叶强，以及各民主党派、工商联、无党派人士代表等参加会议。

会上，周萍英向各民主党派、工商联和无党派人士通报了2020年我市党风廉政建设和反腐败工作。今年以来，市纪委监委以窗口建设的使命担当，纵深推进全面从严治党，形成一批具有建德纪检监察工作辨识度的工作成果，清廉建德建设取得新成效，呈现出四

责协同推进、智慧监督领跑，惩防容错并举，各项工作有序推进、再开新局的良好局面。周萍英表示，接下来市纪委监委将按照省、杭州市纪委监委和市委工作部署，坚持问题导向，聚焦五大重点，充分发挥监督保障执行，促进完善发展作用，打造更多具有建德纪检监察工作辨识度的重要成果，为建德“争先创优跨越赶超”提供坚强的政治和纪律保障。

座谈中，徐拥军、叶强以及与会的各民主党派、工商联、无党派代表人士也分别就党风廉政建设和反腐败工作进行交流发言并提出建议意见。大家一致认为，今年我市党风廉政建设和反腐败工作有广度、有温度、有深度、有力度，智慧监

督和服务并行等特色亮点突出，成效明显，助推全市政治生态向上向好。

张早林指出，要进一步提高思想认识，各民主党派、工商联、无党派人士要提高政治站位，切实把思想和行动凝聚到习近平总书记重要讲话精神、党中央重大决策部署和市委中心工作上来；要进一步加强廉政教育，通过形式多样的宣传手段，营造良好的社会舆论氛围；要进一步丰富监督形式，促进党内监督与党外监督有机结合，形成合力，共同推进全市党风廉政建设和反腐倡廉建设；要进一步加强自身建设，积极研究与探索自我监督有效方式途径，共同维护风清气正的良好政治生态。

(记者 方滋)

国际飞行训练展会首次移师建德航空小镇举行

本报讯 昨日，第八届AOPA（建德）国际飞行训练展会(以下简称“飞训展”)在建德航空小镇举行，共同研讨促进飞行培训行业健康有序发展。

自2013年始，飞训展先后在北京、深圳、江苏等地连续举办了七届，见证了我国航空产业的快速发展。本届飞训展邀请了民航局相关部门领导、各大民航院校的专家学者及国内外飞行训练领域的企业代表等，围绕“新形势、新任务、新实践”主题，深入分享国内外航空产业的最新动态，全面解析全球飞行培训业的发展趋势，探索航空产业链各主要企业的新任务，探讨产城融合发展的新实践。市委常委、建德经济开发区（航空小镇）党工委

书记陈文岳，杭州市投资促进局副局长杨福颂，中国AOPA理事长张峰等参加了活动。

活动中，北京翔宇通用航空

集团、杭州中策科技有限公司分别与建德航空小镇签订了航空实训基地项目合作协议和航空用纳米传导新材料生产制造项目合作协议。

陈文岳指出，经过多年努力，建德航空小镇基本形成了通航文旅、通航服务、通航制造



的全产业格局，奠定了在全国通航小镇的引领和示范作用。接下来，建德航空小镇会继续紧盯通航产业招引、平台攻坚、机制创新等工作，全力打造“通航产业浙江样板”，助推建德经济社会实现高质量发展。

(记者 王莉莎)

(上接第1版)高空跳伞和研学游项目、建德—舟山等通勤旅游航线也相继火热开启。

“未来，我们将努力打造国内功能最完善、服务最优、飞行最自由的通用机场，成为国内通航机场的样板。”蒋红芳自信的背后，是日益腾飞的小镇通用航空产业发展的高速路。

重科技创新 转型升级添活力

创新是引领发展的第一动力，是建设现代化经济体系的战略支撑。在长三角区域一体化加速发展的大背景下，科创正成为引领高质量发展的重要引擎。谁牵住了科技创新这个牛鼻子，谁下好了科技创新这步先手棋，谁就能占领先机、赢得优势。

“十三五”以来，高铁新区（高薪园）紧紧围绕高质量发展要求，着力营造创新氛围，通过出台创新政策，搭建创新平台，强化人才支撑等举措，聚焦创新驱动，助推转型升级，厚植创新沃土，进一步推动高铁新区科技创新工作取得新突破、再上新台阶。

高铁新区（高铁新区）党工委书记、经济发展中心主任黄炜告诉记者，“十三五”期间，高铁新区（高薪园）累计完成基础设施建设投入40

亿元，平整土地3000余亩，招引5000万元以上重点项目40个，总投资达300余亿元，其中东方雨虹、德爱威、东翼新材料等亿元以上项目30个，规上工业总产值从61亿元跃升至227亿元，翻了两番；新化、建业、深蓝等企业顺利上市，全市上市企业总数达到6家。

而再看主平台园区企业，位列中国制造业500强的新安集团作为我市本土最早的上市公司和工业龙头企业，“十三五”时期的发展也是当仁不让，始终坚持绿色引领，走出了一条科技创新推动转型升级新发展的路子。

新安集团总裁吴严明在接受记者采访时说，“十三五”期间，新安集团的企业实力不断提升，经营质量不断增长；企业营业收入、总资产双双突破百亿大关，同时保持了年均15%以上的复合增长；经营效益比“十二五”期间累计增加了6倍。企业的核心竞争力进一步增强，企业先后获评农业农村部科技进步一等奖、省级科技进步二等奖，累计投入超一亿元用于数字化改造提升，并取得了明显成效。

“当前，新安集团正在全面开启转型升级和高质量发展道路，这就要求我们坚持以绿色化学创造美好生活

为使命，坚定不移地推进企业的转型升级。下一步，我们会继续围绕绿色化、智能化、高端化、平台化和全球化等发展关键词，继续谋求新的全面发展。”吴严明表示。

筑人才高地

“智力引擎”促发展

发展是第一要务，人才是第一资源。“十三五”期间，无论是经济开发区（航空小镇），还是高铁新区（高薪园），都始终坚持以人民为中心的发展思想，做到以人为本，全力打造人才高地，积极做好服务配套，为高质量发展打造“智力引擎”。

今年37岁的姜路军，自19岁入伍成为一名空军飞行员后，就没有离开过这片蓝天。现在担任新联通用航空有限公司总飞行师、总经理，已有18年的飞行生涯，累计4300个小时的飞行时间，在空中俯瞰过大半个中国，也是浙江省具有直升机飞行考试员资质的唯一一人。

据姜路军介绍，2018年，因为建德市通用航空产业和人才集聚政策的吸引，机缘巧合，来到航空小镇，开启了“飞天梦”和“创业梦”。良好的营商环境、广袤的空域面积和强悍的通航产业发展平台是他来到建德并扎根建德的几个影响因素。未来，他计划继续扩大直升机编队，增加年培

“画说严州”全国名家写生作品展开展

本报讯 昨日上午，“画说严州”全国名家写生作品展在市博物馆开展。杭州市文联党组成员、副主席唐龙尧出席开幕式，副市长郑志华宣布开幕，市政协副主席严凌云致辞。

为了更好地记录严州古城的文化魅力，市美协于今年9月下旬专门邀请了来自全国各地的十余位国画名家，来建德进行了为期一周的写生创作。此次“画说严州”画展展示的六十五幅作品，就是由这些国画名家及我市本土画家创作的。这些作品通过独特的视角、运用灵动的笔触，展现出古城梅城浓缩千年的历史风貌和文化积淀，以及新安江、富春江两岸旖旎的山水风光。创作者们醉心于这里的一墙一瓦、一草一木，纵情于严陵风华对心灵的洗涤。有的作品大刀阔斧纵横酣畅，醉心于大写意式地挥洒抒发；有的精雕细琢，深情捕捉每一个富于变化的物象细节，在画笔下生动再现了千年古府新面貌的美丽蓝图。

严凌云在致辞中说，古老的严州是建德文化的摇篮，更是艺术家创作的源泉。这次画展是对严州古城一次全景式描绘，从中可以直观感受艺术家笔下的这座千年古府，阅读它丰富的层次与细节、画面与意境合一的严州，必将成为严州文化走向全国的引航器。

据了解，“画说严州”画展将展出至本月20日，期间市民可免费到市博物馆参观欣赏。

(记者 邵悦)

10月建德好人榜揭晓

为深入贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》，积极培育和践行社会主义核心价值观，我市持续开展每月“建德好人”评选工作，通过“发现身边好人，学习身边好人”，在全社会不断营造争当身边好人的浓厚氛围，为助力“重要窗口”建设提供强大的精神动力和有力的道德支撑。

经过基层广泛推荐、相关部门评审、媒体公示，2020年10月建德好人榜于日前揭晓，他们分别是乾潭镇梓洲村村民朱梅庭和航头镇航川村便民服务员韩芳。

训人次，同时稳步开拓分基地。

从以姜路军为代表的高层次人才背后，我们看到，从一片“铁锈红”的工业遗迹成长起来的建德航空小镇，正在打造一条从通航旅游、通航服务到通航制造的全产业链。

一组组硬核数据、一个个高速发展案例的背后，写就的是建德市级主平台承载发展的美丽赞歌。

“下步，我们将紧紧围绕打造‘通航产业浙江样板、国家级通航产业综合示范区、国际知名航空休闲旅游目的地’和建德高质量发展重要窗口的目标要求，夯实平台、聚焦产业、狠抓项目，为建德新崛起作出新贡献。”林益平对未来充满信心。

“2020年是‘十三五’规划收官之年，也将开启‘十四五’的新征程，我们高铁新区将紧紧围绕‘三年翻一番，五年五百亿’的总目标，全力以赴拓平台，千方百计抓招商，克难攻坚推项目，为加快实现建德新崛起作出更大贡献。”黄炜也已蓄势待发绘就蓝图。

展望“十四五”，无论是经济开发区（航空）小镇，还是高铁新区（高薪园），必将以奋楫争先的闯劲、披荆斩棘的拼劲、滴水穿石的韧劲，再添激情，再求突破，再创辉煌。

(记者 仰武)